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尾張旭市学校給食運営委員会議事要旨 
 
１ 開催日時 
  平成２５年２月６日（水） 
  開会 午後１時３０分 
  閉会 午後２時１５分 
２ 開催場所 
  尾張旭市学校給食センター 食育指導室 
３ 出席委員 

秋田智司、阿部誠、加藤有里、中垣光代、柿花美夏、 
森亜希子、立木美和子、恩田路子、黒田博 ９名 

４ 欠席委員 
  金森俊輔、川瀬智晴、山岸桃子、吉田昌実、三輪隆彦 ５名 
５ 傍聴者数 
              ０名 
６ 出席した事務局職員 
  教育長 玉置基、教育部長 長江建二、所長 鶴見建次、 

係長 二村正篤、 栄養士 曽根規容子、松岡桂子、 
主査 浅野佐英子 

７ 議題等 
 ⑴ 協議事項 
  ア 平成２５年度学校給食センター事業計画について 
  イ 平成２５年度学校給食センター食育事業計画について 

⑵ その他 
 ア 学校給食会計の一般会計化について  

８ 会議の要旨 
議 長 本日はお忙しいところ、お集まりいただきましてありがとうござ

います。 
ただ今から平成２４年度第２回尾張旭市学校給食運営委員会を

始めたいと思います。 
なお、金森、川瀬、山岸、吉田、三輪委員より欠席する旨の連絡

をいただいておりますのでよろしくお願いいたします。 
出席委員は９名で、過半数の出席をいただいていますのでこの委

員会は成立しています。 
それでは、開会にあたりまして、教育長より挨拶をお願いいたし

ます。 
教育長  （あいさつ） 
議 長  それでは、会議次第２、協議事項（１）平成２５年度学校給食セ
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ンター事業計画について、事務局より説明をお願いします。 
事務局 （平成２５年度学校給食センター事業計画資料により、給食の目

標、給食の実施方針、行事食の実施等について説明） 
議 長  事務局より説明がありましたが、ご意見、ご質問等ございますか。 

議 長 
 

「１１ 学校給食センター安全衛生事業」の中で、放射能測定が検

査項目に入っていませんが、別個に行っていますか。 
事務局 安全衛生事業とは別個に行っています。放射能測定は、昨年の９

月（２学期）から毎週１回、木曜日に使う食材を前日の水曜日に測

り、即日ホームページに載せています。今までの結果は、異状あり

ません。 
議 長  それでは、協議事項（１）平成２５年度学校給食センター事業計

画について承認される方は挙手をお願いします。 
 （委員全員挙手） 
議 長 挙手全員により本案は承認されました。 

続きまして、協議事項（２）平成２５年度学校給食センター食育

事業計画について事務局より説明をお願いします。 
事務局 （平成２５年度学校給食センター食育事業計画資料により、食の講

演会、ふれあい給食の実施等について説明） 
議 長 事務局より説明がありましたが、ご意見、ご質問等ございますか。 
深谷委員 新たに考えている事業がありましたら教えてください。 
事務局 調理員が学校に出向き、給食を作っている人達の顔をみながら食

べるふれあい給食を考えています。 
事務局  夏休み中の平日に親子料理教室を行っていますが、全て母親と子

供が参加しています。父親と一緒に作る機会があればと思い、名称

を工夫し、土日を利用して１度は開催しようと考えています。 
秋田委員  父親だけ、女性だけにすると、男女共同参画からみるとおかしい

のでは。父親と限定してしまうと市としてやりにくいのではありま

せんか。 
立木委員  平日に働いている母親も多いので、あえて分けないで、土日に開

催したり、回数を増やせば参加者も増えるのではないでしょうか。 
深谷委員  家族で来てもらうなら参加しやすいと思います。 
事務局  親子料理教室については、１対１ではなく、小さい弟妹を連れて

くるパターンが多いです。食材は市の予算で買い、無料で行ってい

るので人気が高いです。７組しか応募していませんが、すぐに定員

になります。 
中垣委員  ふれあい給食ですが、平成２４年度は旭丘小学校と旭小学校しか 

実施していないようですが、平成２５年度は１２校すべて行うので
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すか。  
事務局  対象として１２校をあげています。ふれあい給食は生産者とふれ

あいや地産地消など、授業の中で有効であると実感していますの

で、回数を増やしていく予定です。 
議 長  学校単位の試食会ですが、今後どのように進めていきますか。 
柿花委員  本地原小学校ですが、１学期は校内で、２学期は給食センターで

毎年必ず行っています。 
事務局  給食センターで行っている学校は、本地原小学校、城山小学校、

白鳳小学校です。ＰＴＡでもいろいろな部会があり、全部の部会が

来てしまうと応対ができないので、１校について１回、給食センタ

ーで行えるのが現状です。試食会は栄養士による栄養指導をしてい

ます。 
立木委員  小学生が来て見学はできますか。 
事務局  個人の方でも随時来ていただければ見学できます。１０人以上だ

と準備が必要ですので事前に連絡をください。時間帯も９時半から

１０時半が醍醐味があり、１１時だと作るところが終わってしまい

ます。給食センターで見学して、作っている姿をみると完食率も高

いです。来年度は遠い学校も来ていただけるように大型バスの予算

の計上をしました。 
柿花委員  残った給食を処理するところを見せていただいたことをＰＴＡ

に話したらぜひ見てみたいという保護者がありました。学校単位で

はどのくらいの量になっているのか見て感じて子供に話したい。 
事務局  ９時から１６時の間ならいつでも来ていただけます。１０人以上

なら事前に連絡をください。 
議 長  それでは、協議事項（２）平成２５年度学校給食センター食育計

画について承認される方は挙手をお願いします。 
 （委員全員挙手） 

議 長 挙手全員により本案は承認されました。 
それでは、その他につきまして事務局からお願いします。 

事務局  （学校給食会計の一般会計化資料により説明） 
議 長 長時間にわたりご審議をいただきありがとうございました。 

以上をもちまして、本日の会議を終了いたします。 
                          閉会 

 


